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Summary of Statistics of Feedback Received: 
 
 

Sr. No Feedback Category 
Total numbers of 

Stakeholder recorded 

feedback 

Average Opinions of 

Answer in 

Percentage 

1 Alumni Feedback 694 89.36% 

http://www.basponccollege.org/


Category: Alumni Feedback 

Total number of Alumni recorded feedback: 694 

Total numbers of questions attempted: 11 

Alumni Feedback Form 2023-24 

 
 

Online Fill Form 
 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Tabular Analysis of Alumni Feedback Response: 

 

   

 

Opinions of Answer in Percentage 

Scale of 

Opinion 

Very Good 

And 

Good 

 

Sr. No 

 

Nature of Question 

A 

Very 

Good 

 
B 

Good 

C 

Satisfac 

tory 

D 

Unsat 

isfact 

ory 

% of 

Opinion 

 
1 

Learning value (in terms of skills, 

concepts, knowledge, analytical 

abilities, or broadening 

perspectives) 

 

80.06 

 

7.43 

 

6.12 

 

6.41 

 

87.49 

2 
Applicability/relevance to real 

life situations 
51.97 38.29 6.26 3.5 90.26 

3 Depth of the course content 77.15 9.18 5.97 7.72 86.33 

4 
Did the curriculum supports in 

development skill 
65.07 24.75 6.12 4.08 89.82 

5 Scope of Curriculum in business 58.52 33.63 5.39 2.48 92.15 

6 
Positions of the Infrastructures 

available 
52.41 37.85 6.41 3.35 90.26 

7 Extent of coverage of course 48.62 39.74 9.76 1.9 88.36 

8 
Extent of effort required by 

students 
52.55 37.85 6.12 3.5 90.4 

9 
Relevance/learning value of 

project/ report 

 

49.35 
 

39.89 
 

9.32 
 

1.46 
 

89.24 

10 Overall rating 48.77 40.47 9.32 1.46 89.24 

11 Suggestions 
 

Recorded 

 

Average Rating 89.36 



Graphical Analysis of Alumni Feedback Response: 
 

 

 

 
 

 

Average Rating of Alumni Feedback Response in percentage: 89.36 % 
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